

关注夏季“凉”消费

池边秀美 水中清凉

游泳健身最好选择登记备案的游泳场所



核心提示

□记者 冯莹雅 文/图

近日,记者走访发现,各卖场里的新款泳衣已上架,而全市23个登记备案的游泳场所中,部分游泳场所已调整收费方式,对外开放。“池边秀美,水中清凉”的夏日已然到来。



某商场售卖的各式泳衣

今年流行裙式泳衣

夏季的泳池往往是女性“秀美”的场所。近日,记者走访了市区多家卖场,打探今年女士泳衣的销售情况。在上海市场步行街内的多个摊位上,已挂满了各种颜色和款式的泳衣。一女性摊主说,女士泳衣每套售价四五十元到一百四五十元,材质不同价位也不同。

“像这样的裙式泳衣是今年的新款,价位高一些,但买的人较多。”这名女摊主拿起一件类似吊带短裙的泳衣边展示边说。

在位于西苑路的大张购物广场以及丹尼斯南昌路店等处,记者发现泳衣被摆放在店内显眼的位置出售。大张购物广场、丹尼斯南昌路店的泳衣价位相对适中,每件售价七八十元的占多数。

而在王府井百货四楼的几个品牌游泳用品专柜里,同样以涤纶为主要材质的新款女士泳衣售价高达五六百元。专柜售货员说,今年流行裙式泳衣,有的人若嫌比基尼暴露,可自由搭配两件套或

三件套。

记者注意到,无论在何卖场,泳衣款式都很多,有比基尼式的、连体式的,还有裙式的等,数十种款式,给了消费者诸多选择。

除了泳衣,其他游泳用品也同时上架。记者了解到,面料加硅胶的冰帽防水性最好,也最舒适,但价位相对较高;在一些品牌店里,还有近视游泳眼镜供消费者选择,价格几乎为普通泳镜的两倍。

部分游泳馆实行分段计时收费

挑一件漂亮的泳衣,带上其他游泳装备,就可到水中享受清凉了。我市悠游水分子俱乐部的“水分子”们坚持常年游泳,该俱乐部负责人之一“雁渡寒潭”说,因为还没到盛夏时节,市区的游泳馆和游泳池尚未全部开放,但一些游泳馆和游泳池针对爱好游泳的人也是常年开放的,比如他们最常去的新区吉彩游泳馆。

“据我了解,大部分游泳馆和游泳池今年收费没啥变化,不过吉彩改变了收费标准,开始计时收费了。”“雁渡寒潭”说,吉彩游泳馆是市区各项条件较好的游泳馆,只是往年该游泳馆卖通票,今年改为分段计

时收费,每日8时之前每小时8元,8时到12时每小时12元,12时之后一直到全天结束每小时14元。

“雁渡寒潭”说,各游泳馆和游泳池一般在下午五六点和周末是高峰期,分段计时收费暂不影响持年票和团体票者,但对一些普通游泳者来说,实则涨价了。

据了解,并不是所有游泳馆都分段计时收费,“雁渡寒潭”说,位于瀍河回族区的龙腾水立方游泳馆每张票售价15元左右,性价比相对要高一些。

随后,记者来到我市体育局市场办公室了解有关游泳场所的情况。该办公室一

名负责人介绍,该办公室近期正陆续对市区的各游泳场所进行开放前的设施检查。

这名负责人说,目前在办公室登记备案的游泳场所(包括游泳馆和游泳池等)全市共有23个,其中,除去内部开放的和一些由于改造或装修等原因暂取消或开放时间待定的,今年市区正常营业的游泳场所共有18个。

这名负责人说,据他们目前检查的情况来看,今年各游泳场所的设施等变化不大,她建议市民尽可能选择这些登记备案且符合有关卫生标准的游泳场所游泳健身。

相关链接

洛阳市登记备案,今年市区正常营业的游泳场所名单

● 涧西区

洛阳鸿运机械有限公司宏泉宾馆游泳馆

河南科技大学游泳池

洛阳中泰物业管理有限公司中泰世纪花城文体活动中心游泳馆

洛阳一拖体育馆游泳馆

洛阳洛轴游泳池

洛阳市文兴广物业管理有限公司游泳池(香港城)

洛阳洛铜文化活动中心游泳池

洛阳世纪英豪体育健身有限公司顺驰分公司游泳馆

洛阳世纪英豪体育健身有限公司凤凰店游泳馆

● 西工区

洛浦公园同乐园橡胶坝游乐场

● 老城区

洛阳市少林游泳场

● 瀍河回族区

郑州铁路局洛阳文化体育活动站游泳馆

上窑游泳池

龙腾水立方游泳馆

● 洛龙区

吉彩游泳馆

美丽岛游泳馆

东山宾馆游泳池

洛阳中和商务会馆游泳馆

(名单由洛阳市体育局市场办公室提供)

新蒜上市 零售价涨20%

产量减少是涨价主因

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽 谭冬梅

本报讯 目前正值新蒜上市时期,由于山东等产地大蒜减产使其价格再次看涨。2日,记者走访周公菜市场、涧东路菜市场和相关管理部门了解到,大蒜零售价格从上周的每斤2.92元陡升至当日的每斤3.51元,周环比上涨20.21%,为今年以来最高价。

在周公菜市场卖菜的陈师傅介绍,从上周开始大蒜价格上涨。“不到一个星期,每斤涨了0.5元左右。”中原农贸城一名大蒜批发商说,紫皮蒜批发价每斤4元左右,白皮蒜批发价每斤2.8元左右。

据了解,我市在售大蒜多来自山东诸城、济宁等地。今年大蒜价格的上涨,依然受前年和去年大蒜价格大涨大跌的影响。大蒜主产区的天气因素也是影响蒜价的重要原因之一,今年春季山东低温天气持续时间较长,之后马上转入高温天气,气温的跳跃性变化对大蒜的生长期和成熟期都影响颇大,导致今年大蒜产量较往年低了很多。

对此,中原亿蔬批发采购中心负责人任红乾表示,今年刚上市的新蒜量比较少,老蒜仍是市场主力。而每年收获的新蒜,并不会全部投放到市场上,有很大一部分被蒜商囤积起来,留作一年的供应,“新蒜必须经过至少一个月的低温干燥处理后才能上市”。

不少市民关心“蒜你狠”是否卷土重来。市商务局相关人士分析,从目前情况来看,减产是今年大蒜价格上涨的重要因素之一,减产使农民有惜售心理,造成市场供需进一步不平衡,推动价格上涨。尽管蒜价会由于供应不足有所上涨,但由于近年来政府重点监督和打击农产品恶意炒作行为,“蒜你狠”卷土重来的可能性不大。

瓶装液化气价格 再降2元

12.5公斤每瓶售价83元

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

本报讯 2日,记者从市区多家液化气公司了解到,由于近期国际原油价格持续下跌,市区12.5公斤瓶装液化气价格再度下调,零售价由每瓶85元下调至83元,每瓶降2元。

“瓶装液化气价格调整了,每瓶又降2元。”2日上午,西工区一瓶装液化气销售店负责人李萍说,12.5公斤瓶装液化气价格已降至每瓶83元。她表示,5月中旬瓶装液化气价格曾多次下调,现在又一次降价,店里的生意因此好了很多。

记者从洛阳安燃燃气有限公司了解到,鉴于液化气出厂价格降低,上周,该公司市区12.5公斤瓶装液化气销售价格由每瓶85元降为83元,到户销售价格另加送气费每瓶4元(四楼以上用户另加送气费每瓶5元)。据了解,随着洛阳安燃燃气有限公司下调瓶装液化气价格,洛阳红航燃气有限公司等市区其他液化气公司也将12.5公斤瓶装液化气价格调整为每瓶83元。

市物价局相关负责人介绍,3月,液化石油气的成本价为每吨8000多元,目前回落到每吨6000多元,因此零售价也随之下降。近期国际原油价格持续下跌,加上夏季是液化石油气需求淡季,市场供应量充足,液化气价格仍有进一步下调的空间。